

ANUNT

Prin prezenta vă punem în vedere dispozițiile Hotărârii Comitetului local pentru situații de urgență Siret, nr.7/31.03.2020, după cum urmează:

1.1. Având în vedere instituirea măsurii de carantinare a municipiului Suceava și situația gravă din Spitalul de Urgență Suceava și din celelalte unități sanitare din județul Suceava, începând de astăzi, data emiterii prezentei hotărâri, toți cetățenii orașului Siret care au fost internați la Spitalul județean Suceava sau Spitalul municipal Rădăuți sau au intrat pentru orice alte motive în incinta acestor spitale (inclusiv în UPU, ambulatoriu sau ca aparținător al persoanei bolnave internate în spital sau alte situații) se vor autoizola pe o perioadă de 14 zile, împreună cu toți membrii de familie cu care locuiesc în mod curent.

În cazul cetățenilor care au intrat în orice altă unitate sanitară de pa raza județului Suceava (spitale, dispensare, policlinici, clinici, cabinete de specialitate, etc.) se recomandă intrarea acestora în izolare pe o perioadă de 14 zile, împreună cu toți membrii de familie cu care locuiesc în mod curent.

La intrarea în izolare se va înștiința telefonic (0734883775 și 0741234290) Primăria orașului Siret, pentru a păstra evidența persoanelor izolate în vederea asigurării celor necesare traiului pe perioada izolării.

Primăria orașului Siret, prin salariații săi și prin voluntarii cooptați, vă va asigura, contracost, toate cele necesare traiului. În acest sens, pentru procurarea de medicamente, cumpărături de strictă necesitate sau alte urgențe, puteți apela la numerele de telefon: 0734/883775 – doamna Butnariu Alina (luni-vineri între orele 8,00-22,00) sau 0741234290 – doamna Mandiuc Alina (sâmbătă/duminică între orele 8,00-22,00)

În contextul în care nu vă veți conforma dispozițiilor imperative., în funcție de evoluția COVID -19 în orașul Siret, respectiv de infectarea sau neinfectarea Dvs. și a membrilor familiei Dvs. vom lua măsuri, sesizând sau nu organele de urmărire penală pentru săvârșirea infracțiunii de zădărniciere a combaterii bolilor.

PREȘEDINTE,

Adrian Popoiu , Primarul orașului Siret